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РЕГИОНАЛНА МРЕЖА ЗА ЕФЕКТИВНО УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ
 „ВЕВВ”

РЕГИОНАЛНА МРЕЖА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ „ВЕВВ” е създадена в рамките на проект ВЕВВ /Better Environment – Better Business/, съфинансиран от Европейската Комисия по Рамкова програма за конкурентоспособност и иновации (CIP).  

Целта на мрежата е да обедини всички заинтересовани организации от Югозападна България, които работят за информиране, консултиране и предоставяне на услуги за малките и средни предприятия, по въпроси свързани с правилно и екологично управление на отпадъците от тяхната дейност. 
В мрежата може да се включат също малки и средни предприятия, университетски отдели и медии. 
Членовете на мрежата ще имат възможността:

- да обменят информация, опит и добри практики с професионалисти от тяхната сфера

- да споделят проблеми и да търсят адекватни решения 

- да бъдат в по-добра комуникация с организациите-партньори от мрежата Enterprise Europe Network, които реализираха проект ВЕВВ и имат опит по темата управление на отпадъците

- да  популяризират въможността за трансфер на технологии за управление и рециклиране на отпадъците чрез мрежата Enterprise Europe Network сред МСП 

- да опознаят други организации и структури с подобна на тяхната дейност

- да подобрят качеството на услугите си, свързани с управление на отпадъците сред МСП

Чрез мрежата ще бъде възможно постигане на по-ефективна организация и вътрешно управление на информацията в организациите и институциите, които са отговорни за прилагането на политиките в областта на управлението на отпадъците. Така тя ще отговори по по-функционален начин на нуждите на фирмите, които желят да подобрят управлението на отпадъците от тяхната дейност.

Такава мрежа е създадена във всяко от страните на партньорите, които реализираха проекта ВЕВВ: България, Германия, Естония, Литва, Турция и Швеция. 

Може да заявите Вашето желание за участие в РЕГИОНАЛНА МРЕЖА ЗА ЕФЕКТИВНО УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ „ВЕВВ”, като попълните Бланка-ЗАЯВЛЕНИЕ ЗА ЧЛЕНСТВО и я изпратите на посочените в нея координати.

Координатор на мрежата е Сдружение Бизнес Информационен и Консултантски Център – Сандански
Повече информация за проект ВЕВВ:  http://bicc-sandanski.org/bg/proekti/proekt-bebb
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